
 
 

 

GRUPPO CONSILIARE DIVENTIAMO SINDACO 

e-mail: diventiamosindaco@gmail.com 

cell: +39 347.8144169 

INTERROGAZIONE 
 

- Regolamento del Consiglio Comunale - 

Capo III Articolo 16 

“Diritto di presentazione di interrogazioni e mozioni” 
 

OGGETTO: Richiesta rivolta al Sindaco per relazionare ai presenti al prossimo Consiglio 

Comunale sulle concrete intenzioni dell’Amministrazioni sugli interventi necessari 

per governare l’andamento della raccolta differenziata per i prossimi 2 anni 
 

Considerato che in occasione del Consiglio Comunale convocato in data 30.12.2020 il Sindaco 

ha relazionato ai presenti in risposta alla nostra interrogazione “Richiesta rivolta al Sindaco per 

avere informazioni sull’andamento della raccolta differenziata per l’anno 2020” secondo quanto 

riportato nell’allegato alla presente, 

 

Visto che, dopo l’ingiustificato stoccaggio all’aperto per due anni, in questi giorni ha avuto avvio 

il posizionamento dei “nuovi” cassonetti per la raccolta della plastica/lattine (Giallo) e per la 

raccolta carta/cartoncino (Blu) 
 

Visto che, con grande stupore da parte nostra, il dispositivo di chiusura pensato per migliorare 

la qualità della raccolta differenziata è stato rimosso da tutti i cassonetti 
 

 

Siamo a impegnare il Sindaco nel relazionare puntualmente tutti i consiglieri presenti sulle 

concrete intenzioni dell’Amministrazione in merito alla gestione degli interventi necessari per 

governare l’andamento della raccolta differenziata per i prossimi 2 anni. 
 

La richiesta, già esplicitata alla fine del 2020, oggi acquisisce un ulteriore carattere di urgenza 

preoccupati per il precedente immobilismo e l’attuale confusione del Sindaco, intestatario della 

delega Ambiente e Rifiuti, nell’affrontare una tematica così importante per una comunità come 

la nostra sia in previsione delle prossime bollette TARI sia per la qualità della vita di un borgo 

che vuole attrarre nuove famiglie e sempre più turisti. 
 

Millesimo (SV), lì 29.03.2022 

 

MANCONI Andrea _________________________________ 

Capo Gruppo – Gruppo Consiliare Diventiamo Sindaco 
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